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Komplexe Zahlen:

1. Man berechne z; + 23, 21 — 23, 2129, —’" von:

a) z1=1+iV3, zp=1—14; b) 21 =3+4, 2 =3—4i;

C) 21:1+i, Zz=2+3i.

2. Von der komplexen Zahl z bestimme man Real- und Imaginarteil:
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Lo 3428 ___36=2Ti _ il 0T\ 5 14 &
a) z="5,Db) z= (2+1)” =3+51 c) z =4e's7, d) (263" 2% ¢

3. Berechnen Sie den absoluten Betrag und das Argument der komplexen
Zahlen, und geben Sie die trigonometrische und die exponentielle Form an:

a) 2 =1+1, z-x/'+z Q) z= b+l )&= .-/

1+

4. Man stelle folgende Zahlen in trwo§0metr13<:her und in der Gestalt z + 1y
dar:

)(l—i)ﬁ b) €37, c) 26 4) (::.uﬁ\s )(1—@')21._4044*,,0245

g 4
5. Geben Sie die komplexen Zahlen z, = 4i und z, = v/2 + v/6i in exponen-

6 t) :/.'/ tieller Form an! Berechnen Sie mit deren Hilfe: 9= o
;/.-_;-f"‘" z3 3 3
— Z a) 2, b) (1-9) 2 :
’ 6. Fiir welche Punkte z = z + iy der Gaufischen Zahlenebene gilt: : .,
N a)larg z| < I, b)0<v2Im(z) < 2], ¢)|e+2—i| 24, d) t+i=1 d-1lry=1

7. Bestimmen Sie alle verschiedenen Werte w;, 7 =0,1,. ..,(n—=1), die sich fiir
3/Z ergeben!

z= \/-—8 +18+/3, b) z = V/2Ti.
8. Bestimmen Sie alle verschiedenen Ldsungen der Gleichung
a) 22 =5+121, b) 2 =84, ¢) 2zt =—-1, d) 22+ (4 +61) 2 =5+ 4i.
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